

Certifica que el Sistema de Gestión Ambiental de la Organización:

## FUNDACIÓN EOI, F.S.P. (ESCUELA DE ORGANIZACIÓN INDUSTRIAL)

Avenida Gregorio del Amo, 6, 28040 - Madrid, España

C/ Leonardo da Vinci, 12, 41092 - Sevilla, España

Conformes con la norma:

## UNE-EN ISO 14001:2015

Certificado Número: 1137/22

Aplicable a las actividades de:

DISEÑO, GESTIÓN Y EJECUCIÓN DE PROGRAMAS DE FORMACIÓN EN ABIERTO, PROGRAMAS EN MATERIA DE FORMACIÓN PROFESIONAL COMO CENTRO DE REFERENCIA NACIONAL (CRN), PROGRAMAS FORMATIVOS FINANCIADOS A TRAVÉS DE FONDOS PÚBLICOS, PROGRAMAS DE FORMACIÓN IN-COMPANY Y DE PROYECTOS FINANCIADOS A TRAVÉS DE FONDOS PÚBLICOS ORIENTADOS A LA MEJORA DE LA COMPETITIVIDAD Y TALENTO DEL TEJIDO EMPRESARIAL.

Certificación Inicial: 31/01/2022

Emisión: 23/06/2022

Caducidad: 23/06/2025

Certificado transferido. Fecha de emisión inicial del certificado por la anterior EC: 05/05/2011

ICDQ INSTITUTO DE CERTIFICACION, S.L Director





Para obtener Cualquier aclaración adicional relativa al alcance y validez de este certificado como a la aplicabilidad de los requisitos de la norma se puede obtener consultando a la Entidad de Certificación o envíe un correo electrónico a info@icdq.es.

La vigencia del certificado está supeditada a la realización de las auditorias de seguimiento anuales destinadas a verificar el mantenimiento de los requisitos aplicables al Sistema de Gestión.

Avinguda Ernest Lluch, 32, Edificio TCM2, P6, ofic.3, 08302, Mataró, Barcelona







Para obtener Cualquier aclaración adicional relativa al alcance y validez de este certificado como a la aplicabilidad de los requisitos de la norma se puede obtener consultando a la Entidad de Certificación o envíe un correo electrónico a info@icdq.es.

La vigencia del certificado está supeditada a la realización de las auditorias de seguimiento anuales destinadas a verificar el mantenimiento de los requisitos aplicables al Sistema de Gestión. Avinguda Ernest Lluch, 32, Edificio TCM2, P6, ofic.3, 08302, Mataró, Barcelona